10 knac

Aneebpa

Tema: «@yHkii, ixHi BjJacTuBocTi Ta rpadgiku. Po3B’a3yBaHHs 3a1a4 i BIpaB».

MeTta: npoJIoBXUTH (POpMYBAaTH BMIHHS 1 HaBUYKHU YYHIB IPOBOJMTH JIOCITIIHKCHHS

GyHKIIH 3a 1X BJIACTUBOCTSIMH; BHKOHYBAaTH MOOYAOBY rpadikiB (yHKIIIH;
PO3BUBATH BMIHHS 1 HAaBHYKH TMpalioBaTh 3 (YHKIISIMH, PO3BUBATH BMIHHS
NPaBWJIBHO Ta TOCTIOBHO MIpKYyBaTH, aHaJi3yBaTH, MMOPIBHIOBATU Ta POOUTH
BHCHOBKH; BHUXOBYBAaTH yBary, Ii3HaBaJIbHY aKTUBHICTh Y4YHIB Ta JITOOOB 10

MaTCMaTHUKU.

Tun ypoky: ypok popMyBaHHs 3HaHb, YMiHb 1 HABUYOK.

OO6s1agHaHHSA: KpECIsIpChbKe MPHIIaIs, TaOIuIll, TOCIOHUK.

Xix ypoky
«Po3yM06a Npaus Ha YPOKAX MAMEMAMUKY —
NPObHUT KAMIHD MUCAEHH S
B.0. CyXoOMAUHCOKULL
Opranizaniiinuii MOMeHT (YuTaHHs emirpada 10 YpoKy Ta KOMEHTap J0 HBOTO,
OTOJIOIIICHHS TEMH, METH 1 3aBJaHb YPOKY).
IMepeBipka qomMamHbOro 3aBaaHHs (JMH i3 yYHIB YHUTA€E MPABUIIBHY BiIIOBIIb a
periTa 0OMIHIOIOTHCS 30IIMTAMU Ta TIEPEBIPSAIOTH IOMAIITHI 3aB/IaHHS TOBApHIIIA TI0
napTi, KOXKCH BUCTABJISIE OIIIHKY).
Ne 48 (2) Slka i3 3agaHux (YHKIH € MApHOIO, HEMAPHOIO, Hi MAPHOI0 Hi HEMApHOIO:
y=x>+3x°—X
f(-1)=-1-3+1=-3
f(1)=1+3-1=3
Ockimpkn f(—x)=—f(x), To pynxmis y=X° +3x* — X — HenapHa.

Ne 49 (2) KopucTyrounch 03HaYeHHSIM, JOCTIIITh (PYHKIIIFO HA MOHOTOHHICTb:

y=-2X+3
fl)=—2+3=1
f(2)=—4+3=-1

f(x,)- f(x)=-1-1=-2<0, omxe dynkmis y =—2X + 3 cnazac.



AKTyaJqizanisi ONOpHUX 3HAHB.

1. PobGota 3 kapTkamu (pi3Hi piBHI):
10 knac 10 knac
Aneebpa Aneebpa

Kaprka nepeBipku 3HaHb Y4YHIB
«Hucnosi QyHKITID»

BapianTt I

Kaprka nepeBipku 3HaHb Y4YHIB
«HucnoBi QyHKIIII»

BapianT I1

1. Jlawo ¢ynxmito f(x)=5x" +x—2.
3maitnite: f(0); f(-2); f(4).

1. Jlano dymxmito f(x)=2x*—x* +1.
3maitnite: f(—3); f(0); f(2).

Kaprka nepeBipku 3HaHb y4YHIB
«Hucnosi GyHKITID»

Bapianr 111

2. Kopucryrwounce o3HaueHHsM, | 2. Kopucryrounch O3HAYCHHSIM,
nocifite gynxuio f(X)=2x+3 nHa nocinite dynkmiro f(X)=-3x + 4
MOHOTOHHICTb. Ha MOHOTOHHICTb.

10 knac 10 knac
Aneebpa Aneebpa

Kaprtka nepeBipku 3HaHb y4YHIB
«Hucnosi QyHKITI»
Bapiant IV

3HalAITh Hy1 QYHKIII:
a) y=x*-3;
6) y=x—4x+3.

3HalAITh HyJ (QyHKLII:
a) y=—X+2;
6) y=x"+2x-3

2. Po0Gota Oins gomku (pi3Hi piBHI):
10 xnac 10 xnac
Aneebpa Aneebpa

Kaprka nepeBipku 3HaHb y4YHIiB
«Hucnosi QyHKITID»
(poGoTa 6111 TOIIKK)

Bapiant I

Kaprka nepeBipku 3HaHb Y4YHIB
«Hucnosi QyHKITI»
(poGoTa 0111 TOIIKM)
BapianT 11

Kopucryrouncs reOMETPUYHUMU
nepeTBopeHHsaMu rpadiky GpyHkuii y = x°

nooyayiite rpadik QyHKIT Y = (X + 3)

2

Kopucryrouncs reOMETPUIHUMHU
nepeTBopeHHsaMu rpadiky GyHkuii y = X
noOyayiite rpadik GyHkii y = x> — 2.

10 knac
Aneebpa
Kaprka nepeBipku 3HaHb y4HIB
«Hucnosi pyHKII»
(pob6oTa Gist TOTTKK)

Bapianr 111

[ToGynyBatu rpadik byHKIil

y=|x*+2x-3.




3. IloBTopenHs nmpaBui:

1) Jlaiite o3Ha4YeHHS (DYHKIII.
2) lllo Ha3uBarOTh 00JACTIO 3HAYCHD (PYHKIIIT?
3) Illo Ha3uBarOTh 00JIACTIO BU3HAYCHHS (YHKIIIT?
4)  SIky QyHKIIiI0 HA3UBAIOTh 3POCTAIOY0I0?
5) Sky QyHKIIO HA3UBAIOTh CHAIHOI0?
6) Sxy QyHKIFO HA3UBAIOTH TAPHOIO?
7)  SIky QyHKIIi}O HA3UBAIOTh HETTAPHOIO?
8) Illo Ha3uBarTh HyJEeM (DYHKITIT?

IVV. OcHoBHA YacTHHA YPOKY — pO3B’sI3yBaHHS 33/1a4 1 BIpas (MiIpy4HUK . 32).

Ne 47 3HaiiiTe 00J1aCTh BUSHAYCHHS (DYHKITIT:

2) y=~+5-2x+1

5-2x>0
X<2,5
D(f)=(-o0; 2,5]
3x-1
3) y:XZ_X+2x 4 T X2 —3x+2
x> —x=0 X*—3x+2=0
X#0; x=1 X1 x#2
D(f)=(~o0; 0)u(0; 1)U (L; + ) D(f)=(-o0;1)U(L; 2)U(2; + o)

Ne 48 (1; 3) Slka i3 3amanux (YHKIIH € TApHOI, HEMApHOK, Hi MApHOK Hi
HETIapHOIO.
3) y=2x'-x+1
f(-3)=162 + 27 +1=190
f(3)=162 — 27 +1=136
Ockimpkn f(—x)#—f(x), To dynxuis y=2x"—x*+1 € ui napna i
HeTapHa.
7)) y=Ux+x
f(-1)=-1-1=-2
fl)=1+1=2
Ocxinmskn f(—x)=—1(x), To pynkmis y=3/X + X ¢ HenapHa.
Ne 49 (4; 5) Kopuctyrouuch 03HauY€HHSIM, TOCIIIITh GYHKI[II0O HA MOHOTOHHICTB!
4) y=-2x"-1
fl)=—2-1=-3
f(2)=-8-1=-9



5)

—h
—~
X
N
~

— f(x)=-9+3=-6<0, omxe dynkuis y=-2x> —1 cnazae.

f(x,)- f(x,)=05-1=-05<0, oTxe pyHKIisT Y= 1 crajae.
X

3apaanns: 3Haiaite Hymi GyHkuii y=X* —6X—7

X*—6x—-7=0
D=36+28=64
X, =-1Lx,=7

V. JlomaiuHe 3aBaanHsi: BuBuuTH §3 — 4 ¢. 22 — 37

MIJITOTYBATUCS 10 KOHTPOJIBHOT pOOOTH
c.65—-66Nel—-Neo7

VI. Ilincymok ypoky.

IIpooosaic ¢ppa3zy: «Ha cboroaHIIIHBOMY YPOITi A1 ..

D



10 xknac

Aneebpa

Kaprka nepeBipku 3HaHb YUHIB
«Hucnosi QyHKITII»

Bapiant I

10 knac
Aneebpa
KaprTka nepeBipku 3HaHb YUHIB

«Hucnosi QyHKITID»

Bapiant I1

1. Jlano ¢ynxuito f(x)=5%"+x—2.
3maiinite: f(0); f(-2); f(4).

2. Kopucryrounch O3HAYEHHSM,
TOCTiAITh QyHKI(if0 f (X) =2X+3 Ha
MOHOTOHHICTb.

1. Jlamo dymxmito f(x)=2x*—x* +1.
3maiinite: f(—3); f(0); f(2).

2. Kopucryrouucs O3HAYEHHSM,
nochifite ¢ynxmito f(X)=-3x + 4
Ha MOHOTOHHICTb.

10 knac
Aneebpa
Kaprtka nepeBipku 3HaHb y4YHIB
«Yucnosi QyHKITI»

BapianT 111

10 knac
Aneebpa
Kaprka nepeBipku 3HaHb y4YHIB

«HucnoBi QpyHKIID»
Bapiant IV

3HalaITh HyIl QyHKLII:
a) y=x*-3;
6) y=x"—4x+3,

3HalaITh HyI1 QYHKIII:
a) y=—x"+2;
6) y=x+2x-3

10 knac
Aneebpa

Kaprka nepeBipku 3HaHb y4YHIB
«YucnoBi QyHKII»
(poGoTa 6111 TOIITKH )
Bapiant I

10 knac
Aneebpa

Kaprka nepeBipku 3HaHb Y4HIB
«Hucnosi pyHKII»
(poGoTa O1JIs TOIITKH )
BapianT I1

Kopucryrounch TCOMETPUIHUMU
nepeTBopeHHsaMu rpadiky QyHkii y = X

noOynyite rpadik GyHKIT Y = (X + 3)

2

Kopucryrouucs reOMETPUYHUMHU
neperBopeHHsaMu rpadiky Gpynkuii y = X°
noOyayiite rpadik GyHkuii y = x> — 2.

10 xknac
Aneebpa
Kaprka nepeBipku 3HaHb y4YHIB
«HUucnoBi QyHKIII»
(poGoTa O1JIsT TOUTKH )
Bapianr 111

[To6GynyBatu rpadik byHKIi

y=|x*+2x-3.




